Матч 30, Кислотный дождь (AcidRain)
Фермер живет в двумерном мире, где осью абсцисс является его поле. Капли дождя падают параллельно оси ординат на поле в точках (x, 0), где x – произвольное число (не обязательно целое).
Для защиты от кислотного дождя фермер сконструировал систему защиты из щитов. Каждый щит является отрезком, параллельным оси абсцисс с нулевой толщиной. Если капля дождя падает на щит, то она скатывается с ближайшего конца от места падения. Скатившись с конца щита, капля продолжает падение вертикально вниз. Если капля попадает строго посредине щита, то она делится пополам, после чего эти половинки скатываются с левого и правого конца щита. Если два щита имеют общую точку качания, то их можно рассматривать как один щит.
Местоположения щитов заданы в массивах b, e и y. Левый и правый конец i - го щита имеют координаты (b[i], y[i]) и (e[i], y[i]). Пусть B – наименьшее значение среди  b[i], E – наибольшее среди e[i]. Необходимо построить несколько дополнительных щитов чтобы спасти от дождя урожай на участке от (B, 0) до (E, 0), причем суммарная длина этих щитов должна быть минимизирована. Вернуть эту наименьшую сумму длин дополнительных щитов.
Класс: AcidRain
Метод: int saveHarvest(vector<int> b, vector<int> e, 

                       vector<int> y)
Ограничения: b, e и y содержат одинаковое количество чисел, от 1 до 25, 0  b[i], e[i]  10, 1  y[i]  100000, b[i]  e[i], никакие два щита не перекрываются, но могут иметь общую точку касания.
Вход. Массивы b, e и y, описывающие местоположения щитов. 
Выход. Наименьшая возможная сумма длин дополнительных щитов, которых достаточно для сохранения урожая на отрезке от (B, 0) до (E, 0).
Пример входа
	b
	e
	y

	{1, 2}
	{2, 3}
	{1, 1}

	{0,1}
	{2,4}
	{1,2}

	{1, 0, 3, 5}
	{4, 3, 5, 6}
	{10, 3, 1000, 8}


Пример выхода
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